

Просто вместе

27 сентября

«Ъ-kids»

отметил

трехлетие

Екатерина Коренкова



ИРИНА БУЖОР



ИРИНА БУЖОР



ИРИНА БУЖОР



ИРИНА БУЖОР



ИРИНА БУЖОР



ИРИНА БУЖОР

ТРИ ГОДА — возраст, в котором уже можно заметить таланты и определить будущую профессию. Вот почему праздник нынешнего года проходил в городе мастеров «Мастерславль», где каждый юный гость мог примерить на себя ту или иную профессию, а родители — вспомнить, кем мечтали стать в детстве.

Шестилетняя Варя шагнула в поезд «Мастерславля» с горящими глазами, полными ожидания неиссякаемого праздника.

Ее внимание прямо со входа захватило огромное веселое, разноцветное чудо — ростовая кукла English First: она была особенно привлекательна, ведь сразу же вручила Варе флажок и шарик, пригласив на мастер-класс, увлекший ее полностью.

На мастер-классах от школ для детей и подростков EF English First детишки могли вместе с носителем языка пройти урок профессии и даже поучаствовать в викторине, выиграв месяц обучения.

Гордые и восторженные выходили девочки из неонатального отделения с игрушечными пупсами на руках, чуть постарше проходили другие мастер-классы работы в медучреждениях под брендом группы компаний «Медси».

С радостным визгом ребята завершали мастер-класс пожарных, включая настоящие шланги с водой для тушения — казалось, этого момента они ждали давно.

Безусловным местом ажиотажа стали автошкола и велотрасса от Junior Campus BMW, ведь каждому ребенку, получившему права, вручался и приз от компании.

Для тех детишек, которые в силу даты своего рождения были на Kids первый или второй раз и потому с выбором профессии могли повременить, было множество развлечений. Почти годовалый Саша, не определившись с профессией, уже определился с автомобилем, счастливо восседал на игрушечной BMW.

Кто-то ползал в шариках и развивающих кубиках на специально организованной территории для дошколят от «Бэби-клуба» или танцевал под детские песенки с его специалистами.

Пожалуй, одной из самых ярких стала территория Hasbro: здесь девочки лепили из пластилина Play Doh, мечта выиграть явно волшебную в их глазах пони со светящимися крыльями, мальчишки соревновались в меткости в конкурсе от Nerf, выигрывая не менее заветного, чем для девочек пони, робота-трансформера.

Девочки постарше в основном выбирали для себя мастер-классы трех направлений: дизайна от онлайн-мультибренда детской одежды «Мистер Литл» с модным брендом Top Model, профессиональных художников от Faber-Castell Anadolu, студию юных телеведущих от World Fashion Channel. Не остались без внимания и познавательные мастер-классы о вкладе в сохранность окружающей среды от ГПБУ «Мосприрода». Ну и, конечно, мамы и их дочки с удовольствием заплетали роскошные косички с вплетенными лентами в студии семейной йоги и красоты «Кокоса & Со».

Темп был высоким: детишкам хотелось успеть все. Торопливо подбегая в зону фуд-корта за соком Rich или водой BonAqua от

Coca-Cola Hellenic, они мигом оказывались на следующем мастер-классе.

Родители тоже не скучали. Для них были организованы лекции по детской психологии от группы компаний «Медси» и по уходу за собственной и детской красотой от сети салонов красоты «Стриж».

«Мама, пожар тушила, пупсика нянчила, в магазине работала, а еще что будет?» — спросила маму наша шестилетняя Варя во время обеда, организованного сетью семейных кафе «Андерсон».

На вопрос малышки прозвучали фанфары со сцены, призвавшие детей и взрослых к основному действу: розыгрышам подарков от партнеров праздника и потрясающе профессиональной и в то же время абсолютно детской концертной программе юных артистов от Академии популярной музыки Игоря Крутого и ансамбля танца «Мистерия». Буквально позавчера Катя Манешина, Соня Лапшакова, группа «4 кадра», Эдэн Голан и группа «Дикие гитары» участвовали в финале детского «Евровидения», а сегодня с полной отдачей выступали на празднике.

Конкурс за конкурсом дети, казалось, совсем не уставая, отвечали даже на сложные вопросы о вехах компании BMW. Семилетний Геннадий из группы «Дикие гитары» Академии популярной музыки Игоря Крутого чудом, или будучи поклон-